

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Політологія» за спеціальністю
052 Політологія підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем,
розроблену в НТУ «Дніпровська політехніка»**

Освітньо-професійна програма підготовки фахівців за спеціальністю 052 «Політологія» за другим (магістерським) рівнем розроблена кафедрою історії та політичної теорії НТУ «Дніпровська політехніка» у відповідності до Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів вищої освіти. За своїм змістом розроблена програма відповідає вимогам, затвердженим ліцензійними умовами надання освітніх послуг у сфері вищої освіти.

Освітньо-професійна програма забезпечує підготовку кваліфікованих фахівців-політологів, які у повній мірі володіють категоріально-поняттєвим та аналітично-дослідницьким апаратом політичної науки, знаннями політичної теорії та практики. Набуті знання можуть бути застосовані у науково-дослідній, експертно-аналітичній, дорадчо-консультативній, громадсько-політичній діяльності в установах і організаціях, що реалізують регіональну, національну або міжнародну політику.

Освітньо-професійна програма включає достатню кількість необхідних компонент освітнього процесу, серед яких: «Методологія наукових досліджень і видавнича етика»; «Ідентичність, етнічна приналежність та національна держава»; «Політика Євросоюзу»; «Аналіз режимних трансформацій: від авторитаризму до демократії»; «Аналіз та вирішення міжнародних конфліктів» тощо. Освітньо-професійна програма містить загальні та спеціальні компетентності та результати навчання за стандартом, а також спеціальні компетентності та результати навчання з урахуванням особливостей освітньої програми.

Зауваження-пропозиції: Потребують коригування окремі компоненти освітньо-професійної програми: 1. Доцільним було б замінити дисципліну «Державна дипломатія» на «Етнополітологія». 2. Пропонується відкоригувати назви наступних дисциплін: а) «Історію і теорію міжнародних відносин» на «Політологію

міжнародних відносин»; б) «Аналіз та вирішення міжнародних конфліктів» на «Аналіз та вирішення політичних конфліктів», оскільки у такому вигляді вони більше відповідають спеціальності 052 Політологія. Зазначені зміни вимагатимуть внесення змін у «Об'єкти вивчення та професійної діяльності», «Ключові слова» та «Особливості програми».

Кандидат політичних наук,

асистент кафедри філософії та політології

Українського державного університету науки і технологій

І.О. Цурканова

Підпис асистента
Цурканової І.О.
у зв'язку з відділу кадрів
В.О. Шифр

засвідчую
Український
державний
університет
науки і
технологій
ЄДРПОУ 44165850